

# 助力智慧香港建設 提供「數字健康」服務

## 國際版「數字風洞Online」 提升中小企網絡安全

在香港數字經濟急速發展下，網絡及數字資產安全備受關注。內地網絡和數據安全企業永信至誠昨日正式發布面向中小企業的在線數字健康管理平台——國際版「數字風洞Online」，助力中小企業的網絡和數據安全，防範與處置安全風險。同時，永信至誠HKDWT香港「數字風洞」測評中心昨日正式啟動，測評中心將持續為本土用戶提供「家庭醫生」專業服務，助力智慧香港建設。◆香港文匯報記者 黎梓田



◆永信至誠HKDWT香港「數字風洞」測評中心正式運營。圖中為創科局署理局長張曼莉，右三為永信至誠董事長蔡晶晶，右二為中央政府駐港聯絡辦資訊中心綜合處王忠儒。

特區政府創科局署理局長張曼莉、中央政府駐港聯絡辦資訊中心綜合處王忠儒、香港數字政策辦公室副數字政策專員張宜偉、香港數碼港董事局主席陳細明及行政總裁鄭松岩，香港醫管局資訊科技及電子健康紀錄互通系統運維總經理余法昌，昨日亦同為HKDWT香港「數字風洞」開幕測評中心剪綵。

### 對資管薄弱點提出指導建議

永信至誠董事長蔡晶晶昨致辭時表示，作為香港網絡和數據安全方向重點引進企業，今年年初，永信至誠香港公司在領導、專家的共同見證下，正式成立「HKDWT香港『數字風洞』測評中心」。依託永信至誠集團在數字安全測試評估賽道的領跑優勢以及在網絡靶場和人才建設方面的實力，為香港用戶提供全面的數字安全「數字健康」服務。

蔡晶晶又表示，基於「數字風洞」核心能力，HKDWT為多家政府機構提供全面的安全檢查服務，幫助排查高風險，發現資產管理薄弱點，並對應提出安全能力提升指導建議，確保重大安全風險「滅燈」。基於AI安全能力，開展了AI大模型安全測試評估，保障在港新技術新應用的安全落地；同時，針對香港網絡安全現狀與挑戰，為香港本土定制網絡安全意識與技能提升方案。

根據資料，永信至誠今年年初宣布以數碼港作為國際總部，當時並曾透露計劃投資1億元，主要用於建設「香港『數字風洞』測評中心」第一階段建設及營運，並計劃未來5年在香港招聘500至1,000名員工，當中以管理、服務和技術研發人員為主。

### 企業數字化轉型可增安全感

永信至誠昨表示，在數字經濟中，中

小企業是最為活躍的「小多數」群體，亦是推動科技創新、促進就業和加速經濟增長的關鍵力量。然而，面對日益嚴峻的勒索病毒、數據洩露等風險挑戰，中小企業也面臨着預算不足、安全能力缺失、安全人員欠缺等現實性問題。而國際版「數字風洞Online」在線數字健康管理平台，則是以SaaS模式面向香港和廣大國際市場的中小企業提供專業、實用、輕量化的數字健康服務，守護「小多數」群體在數字化轉型過程中的安全感。

永信至誠指出，公司將持續建設運營HKDWT香港「數字風洞」測評中心，推動數字安全測評業務落地，進一步深化香港戰略布局。同時，永信至誠也將充分利用香港的區位優勢、高質量海外資源，向「一帶一路」國家和地區進行輻射，鏈接全球市場，推動「產品乘服務」體系走向國際市場。

## 「自下而上」估算 恒指料見 22621

香港文匯報訊（記者 周紹基）恒指公司昨發表網誌，引用數據分析指出在基本情況下，截至8月底止，顯示恒指、國指和科指分別有26%、26%和34%的上升空間，反映市場指數前景相對樂觀。

恒指公司指出，市場指數的目標，通常是以「自下而上」的角度來估算，當中涉及預測遠期倍數，例如整體市場的市盈率。但從股票層面的數據來看，「自下而上」的指數目標，則可透過匯總指數成份股目標價的上漲潛力來估算。截至8月底止，恒指、國指和科指成份股的彭博股票目標價顯示，相關指數「自下而上」的指數目標分別估算為22,621點、7,962點和4,767點，意味着基本情況下有關指數分別有26%、26%和34%的上升空間，反映市場指數前景相對樂觀。簡單來說，截至8月底，所有股票潛在上升空間，均根據彭博數據的市場共識12個月目標價計算。恒指公司認為，原因可能是賣方券商對股票目標價抱持較樂觀的預測。

該公司指，使用指數上升空間的百分比變化（即樂觀情緒變幅）以標準化Z分數（z-scores），來衡量隱含的12個月指數前景。截至8月底的旗幟指數中，與其歷史平均值相比，恒指和國指未來12個月的前景，均較其長期歷史平均值更樂觀。

### 國指科指可升26%及34%

由於「自下而上」的指數目標源自於個股觀點，因此所得的指數觀點將與個股觀點更加一致。對於恒指而言，在基本情況下，82隻成份股的潛在上升空間推測指數有26%的潛在上升空間，範圍介乎負5%至正62%。國指方面，基本情況下50隻成份股推測指數有26%的潛在上升空間，範圍介乎負7%至正64%。科指方面，基本情況下30隻成份股推測指數有34%的潛在上升空間，範圍介乎負3%至正79%。

不過，恒指公司最後也指出，12個月「自下而上」指數目標的變動，可能是由於股票目標價調整及/或股價每日變動所引致。當中存在的風險會有股票共識目標價調整修訂可能不夠及時。

### 昇能停牌前暴瀉逾98%

美股隔晚休市，港股缺乏方向，收市跌40點報17,651點，成交額顯著減至793億元。昨日大市的焦點股為昇能(2459)，該股在周一遭證監會調查，指其股權高度集中，昨日股價最多跌99.3%，低見0.14元。該股下午中途停牌，停牌前報0.325元，較周一收市價20.25元仍大插98.4%，市值痛失201億元，只剩3.28億元。

昇能2023年1月17日上市，上市價1.6元，今年8月30日高位23.1元。據證監會調查，在8月19日公司25名股東已合共持有約2.79億股或佔27.65%；另佔總股數4.88%的股份並無結存於中央結算系統，亦沒在公司的香港股東名冊中登記。上述股權連同公司控股股東持有的57.67%股份，合共相當於已發行股份的90.20%。因此只有9.8%股權由其他股東持有，顯示該股股權高度集中。

## 華僑銀行料美下半年減息兩次

香港文匯報訊（記者 馬翠媚）市場關注美國何時重啟減息周期，華僑銀行香港經濟師姜靜預計，美國將於9月重啟減息，11月再減一次，年內共減0.5厘。香港方面，她認為即使美國如期減息，料港元最優惠利率(P)不會即時跟減，倘美聯儲減0.5厘至1厘，P有機會減0.25厘至0.375厘，主因港息在本輪加息周期未有跟足美息加幅，加上港銀現時放貸仍算謹慎，見不到銀行有非常大的緊迫性，希望通過調整P以搶佔市場份額。



◆姜靜 香港文匯報記者馬翠媚攝

### 港樓價全年或跌6% 非結構性下行

樓市方面，姜靜指政府為樓市全面撤辣後，本地樓價只出現短線反彈，加上銀行收緊按揭貸款審批，料全年樓價或會跌最多6%，不過相信隨着美國減息，一般會為樓市帶來支持，加上當前租金水平正上升，反映住屋需求仍然強勁，未見樓市出現結構性下行。她又指，雖然租金過去4個月上升，但由於租金回報率持續低於貸款回報率，所以現時不會是吸引投資者入市時機。

### 港股年底看好 今年經濟料增2.3%

股市方面，姜靜表示，參考以往經驗，當美聯儲結束加息周期，有利當地股市的投資情緒，然而當減息開始後，股市普遍表現不一，而受惠市場對減息預期及人民幣走強的樂觀情緒，近期港股迎來升勢，她相信港股表現有望在年尾前有所改善。金價方面，她指因應地緣政治升溫，推動作為避險工具的黃金價格上升，加上美國減息也為黃金價格帶來支持，預料金價仍有上升空間。

該行表示，本港樓市及資產市場持續調整帶來負財富效應，零售銷售持續疲弱，勞動市場亦可能進一步轉弱，估計今年經濟增長或收窄至2.3%，低於政府預測經濟增長為2.5%至3.5%範圍。內地方面，華僑銀行大中華地區研究主管謝棟銘預期，今年經濟增長處於5%左右，但見到有下行風險，房地產市場會拖累經濟增長，預期明年增長約為4.6%。

## CashOn 夥內企推動灣區數字經濟發展

香港文匯報訊 香港數字貨幣借貸配對平台CashOn本周一宣布，與無錫惠山(深圳)創新中心簽署戰略合作備忘錄。雙方將攜手在大灣區探索和發展基於CashOn創新金融科技平台的數字貨幣借貸配對服務，旨在共同推動數字經濟的科技創新與產業發展。

根據合作備忘錄，創新中心將為CashOn提供市場拓展和資源整合的支持，幫助其完善國際市場布局。這一合作將有效協助CashOn抓住國家發展帶來的潛在機遇，快速適應市場變化，並與更多企業建立深厚的合作關係。

### 將加快國際市場布局 增競爭力

CashOn聯合創辦人兼首席執行官黃智威表示，此次合作讓公司有機會接觸更多國際企業領袖，就區塊鏈與金融科技發展

進行交流，促進創新思維，並應用於業務發展，把握數字金融發展的新機遇。

此次合作將加快CashOn的國際市場布局，進一步增強市場競爭力，為有融資需求的客戶提供切實可行的解決方案。入駐創新中心一方面借此機會促進與大灣區青年企業家協會合作，深化香港與內地企業的緊密聯繫，為青年創業者創造更廣闊的發展平台；另一方面，借助創新中心的豐富資源和政策支持，在創新與數字經濟領域開展業務拓展。

無錫惠山(深圳)創新中心位於深圳蛇口太子灣核心區域，是無錫惠山科創集團旗下的重要創新孵化空間，也是無錫市惠



◆無錫惠山(深圳)創新中心代表(左方)與CashOn代表(右方)進行簽約。

山區與大灣區科技、金融資源對接的反向加速器。自2022年6月以來，該中心已與19個項目簽約，總投資額達90億元人民幣。

## 深圳將成立跨境物流標準化聯盟

香港文匯報訊（記者 李昌鴻 深圳報導）記者從第18屆中國(深圳)國際物流與供應鏈博覽會(物博會)舉行的新聞通氣會上獲悉，該屆物博會將於9月23日至25日在深圳會展中心舉行。本屆展會以「發現新機緣、構築新鏈群」為主題，展會面積近10萬平方米，預計吸引近2,000家參展商和26萬國內外專業觀眾。深圳市物流

與供應鏈管理協會秘書長鄭艷玲表示，由於中國跨境電商迅猛發展，為了促進和規範電商發展，此次展會上將成立跨境物流標準化聯盟。

她說，此次展會將特設國際知名跨境電商平台展區，匯聚希音、速賣通、蝦皮等巨頭，與產業鏈夥伴共謀高質量供應生態，推動行業合規、健康、可持續發展。

另外，為了更好地推動和規範跨境電商物流倉儲業發展，此次展會將正式成立跨境物流標準化聯盟。由於歐洲海外倉很多是中國企業承建和運營，但是這個行業也是魚龍混雜，因此需要一些標準予以規範，該聯盟將對派送、高標準倉儲、運輸等領域進行規範發展，以促進跨境電商行業穩健的發展。

## 亞博科技獲螞蟻銀行(澳門)控股權

香港文匯報訊 亞博科技(8279)昨日宣布，已於9月2日正式完成對螞蟻銀行(澳門)的控股權收購。此次收購以2.43億澳門元的對價，通過收購螞蟻銀行(澳門)部分現有股份及認購螞蟻銀行新股份

的增資方式完成。完成交割後，亞博科技持有螞蟻銀行(澳門)約51.5%的股份，螞蟻銀行(澳門)成為亞博科技的間接非全資擁有的附屬公司。

亞博科技為一家服務於內地和澳門的綜合

技術及服務公司，致力於消費者提供全面的電子支付、彩票業務和本地生活服務，近年來，亞博科技全力支持澳門及全球金融支付服務的數字化轉型。通過此次收購，亞博科技將與螞蟻銀行(澳門)實現業務協同和資源整合，以「支付+普惠金融」連結場景與生態資源，滿足市場的多樣化金融需求，支持澳門經濟的復興與增長。